
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11 листопада відбулось виїзне засідання комісії  з  питань визначення
стану зелених насаджень та їх відновної вартості. 

Здійснено  обстеження  зелених  насаджень  на  території  міста  за
36 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб. 

Складено  10  актів  обстеження  зелених  насаджень,  що  підлягають
видаленню за 27 адресами, відмовлено у видаленні за 11 адресами. 

11 листопада начальник управління молоді та спорту Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання: про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ;  про  тепловий  режим  у  спортивних  закладах;  про  прибирання
прилеглих територій від опалого листя; про участь представників ДЮСШ  у
тренінгу  «Спортивний  тренер  плюс»;  про  визначення  уповноважених  осіб
для  підписання  колективних  договорів;  про  здійснення  контролю  за
економним використанням енергоносіїв; про проведення спортивно-масового
заходу  з  нагоди  Дня  студента; про  подання  кандидатур  на  призначення
стипендії міського голови кращим спортсменам і тренерам міста.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

11 листопада у  приміщенні  туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького відбулося відкриття виставки робіт декоративно-ужиткового
мистецтва з нагоди Міжнародного дня вишивальниці.

На виставці «Вишиваю мрії» були представлені роботи Анни Маринич
та Наталії Курскової.

З нагоди другої    річниці визволення міста Херсона   
від російської окупації

 
11  листопада за  ініціативи  Херсонської  обласної  військової

адміністрації  на  площі  Героїв  Майдану  відбулися заходи  з  нагоди другої
річниці визволення міста Херсона від російської окупації.
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Участь  взяли: начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович, голова Кіровоградської обласної ради Юрій
Дрозд,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів
ради  Олександр  Мосін,  представники  обласної  та  міської  влади,
правоохоронних  органів,  громадських  та  волонтерських  організацій,
військовослужбовці,  ветерани  війни,  студенти  релокованого  Херсонського
державного  аграрно-економічного  університету,  внутрішньо  переміщені
особи з Херсона.

Кількість учасників – 120 осіб.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

11 листопада у  приміщенні  КП «Центр  підтримки підприємництва»
відбулося  третє заняття  п’ятиденного  практикуму  з  налаштування
таргетованої реклами. 

Спікерки – засновниці  SMM-агенції  «ТАРТАР» Єлизавета Тарубарова
та Ольга Тарасенко.

Розглянуті питання:  про  функціональний Ads Manager;  про основний
інструмент для управління рекламою; про поділ цільової аудиторії; про те, як
наслідувати  рекламні  кампанії  відповідно  до  бізнес-цілей  та  визначати
ключові показники ефективності. 

Учасники  мали  змогу самостійно  налаштувати  свій  перший  набір
реклами  в  особистому  кабінеті  Ads  Manager  та  на  практиці  протестувати
можливості платформи для досягнення власних бізнес-цілей.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


